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Circolare n. 6/2015

CERTIFICAZIONE UNICA (CU)

Dal 2015 (in riferimento ai redditi erogati nel 2014) i sostituti d’imposta debbono utilizzare 

un solo modello per attestare sia i redditi di lavoro dipendente e assimilati, fino al 2014 

riportati nel Cud, sia altri redditi (per esempio di lavoro autonomo e "redditi diversi"), ad 

oggi certificati in forma libera: il modello di "Certificazione Unica" (CU), che va 

consegnata ai percettori entro il .

Il modello va poi trasmesso all'Agenzia delle Entrate entro il , in via telematica 

(direttamente o tramite un intermediario abilitato).

Lo studio è disponibile a predisporre il predetto adempimento, limitatamente ai 

professionisti e lavoratori autonomi, ed a tal uopo 

: 

1. fotocopie delle fatture di tutti i professionisti/lavoratori autonomi soggette a ritenuta 

d’acconto pagate entro il 31.12.2014;

2. mastrini relativi ai professionisti/lavoratori autonomi (fornitori) e ai cod. 1040 e 1038 

(erario c/irpef);

3. copia dei modelli F24 relativi alle ritenute d’acconto pagate o compensate entro il 

16.01.2015 (anche oltre tale data se è stato fatto il ravvedimento operoso) sempre 

però con riferimento al periodo d’imposta 2014.

Restiamo a Vostra disposizione per ogni ed ulteriore chiarimento.

28/02/2015

7/03/2015

La CU2015 s os tituis ce , a partire  dal periodo d’impos ta 2014, il vecchio CUD e  la 

certificazione  de i co mpe ns i degli auto no mi e mes s a in forma libera s u carta 

intes tata de ll’azienda.

occorre  che  c i inviate la s eguente  

documentazione  entro la data de l 02/02/2015
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